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Az els6 harom feladat feleletvalasztos. Egyenként 5-5 pontot érnek.
Egy feladatnak tobb j6 megoldasa is lehet. Karikazd be a helyes megoldas/megoldasok betiijelét!

1. Mely pozitiv egész szamok teszik igazza a nyitott mondatot?
133-0 >171-6-7
A)1l B) 2 03 D) egyéb

2. Egyszerre két szabalyos dobokockaval dobunk. Az egyik piros szinii, a masik sarga. Mely allitasok biztosan
igazak a dobott szamok szorzatara?

A) A dobott szamok szorzata haromféleképpen lehet 4.

B) A dobott szamok szorzata 9 esetben lehet paratlan.

C) A dobott szamok szorzata 11 esetben ottel maradék nélkil oszthato .

D) A dobott szamok szorzata 8 esetben legalabb husz.

3. Sziporka az allatkerti kirandulds soran megallt az egyik ketrec el6tt, melyre az volt kiirva, hogy itt zebrak és
struccok lathatok. Az egyik gondozd éppen bent volt az allatok kdzott, és etette dket. Hany strucc lehetett a
ketrecben, ha Sziporka Osszesen harminchat labat szdmolt meg, és mindenkit megszamolt, aki a ketrecben
volt?

4)13 B) 14 C) 15 D) egyéb

A negyedik és az otodik feladatok Kkifejtések. Egyenként 10-10 pontot érnek. A valaszokat indokolni
kell! A feladatlap hatoldalara dolgozd ki 6ket!
4. a) Mennyi 0tszaztizenkilencnek a haromszorosa?
b) Melyik szdmnak a haromszorosa az 6tszaztizenkilenc?
¢) Hanyszorosa négyszazhuszont haromszorosanak a nyolcezer-kilencszazhuszonot?
d) A szazhetvenot hanyad része a hétszaz haromszorosanak?
e) Az a)-tol d)-ig kapott eredmények kozil mennyi a legnagyobb és a legkisebb szam
kiilonbségének az 6tod része?

5. Van harom darab egyforma porgettyii. A porgettytik kor alakaak €s négy egyenld részre vannak
osztva az abra szerint. Az dramutatd jarasaval ellentétes iranyba forgathatdak, és 1-es, 2-es, 3-as
vagy 4-es forgathatd ki veliik. A kis nyil jelzi, hogy milyen szamot forgattunk ki. Megporgetve
mindharom pdorgettyiit, tobbféle hdromjegyli szam kiporgethetd. A porgettylik régzitve vannak, a
kiforgatott szdmokat balrol jobbra olvasva hdromjegyli szamot kapunk. Az alabbi abran példaul a
142-t kaptuk. Hany darab haromjegyii pozitiv egész paratlan szam forgathato igy ki? Sorold fel dket!
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A megoldott feladatlapot postai uton kell feladni az alabbi cimre: SZIPORKA MATEK, 3001 Hatvan, Pf. 22 VAGY
szkennelve (pdf formatumban) kiildd el a verseny(@sziporkamatek.hu e-mail cimre.

Feladasi hatarido: 2019. janudr 15.




